



## **В Республике Дагестан водителю автомобиля предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности смерть девяти человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан водителю автомобиля УАЗ, который опрокинулся в обрыв на 33 км автодороги Кидеро-Агвали, возле села Сагада Цунтинского района Республики Дагестан 4 июня 2014 года, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть девяти лиц). Напомним, что 4 июня 2014 года около 9 часов на 33 км автодороги Кидеро-Агвали, возле села Сагада Цунтинского района Республики Дагестан по причине камнепада, вызванного обильными осадками в виде дождя, автомобиль с 16 пассажирами упал с обрыва в пойму реки «Андийское Койсу». От полученных телесных повреждений на месте происшествия скончались девять человек, среди них двое малолетних детей. С телесными повреждениями различной степени тяжести в лечебные учреждения были доставлены шесть пострадавших. Без вести пропавшими в настоящее время остается один пассажир. В ходе следствия установлено, что автомобиль был рассчитан на перевозку не более 8 человек, он не был оснащен специальными детскими удерживающими устройствами для перевозки детей в возрасте до 12 лет и тем самым, водитель осуществлял перевозку пассажиров, в том числе детей, в нарушение установленного порядка. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается

## **Изображения**



04 Сентября 2014



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/644675>